Certificat No.: PwC-ISO9001-264

Certificat

PricewaterhouseCoopers s.r.l./s.e.n.c.r.l. a évalué que le système de gestion de la qualité chez

Sika Canada Inc.

601, avenue Delmar, Pointe Claire (Québec) H9R 4A9, Canada dont les emplacements sont énumérés à l'annexe A

répond aux exigences de la norme indiquée ci-dessous (les Exigences).

Norme ISO 9001:2015 Système de gestion de la qualité

Portée de la certification

Administration, ventes et marketing, recherche, conception et développement, fabrication, entreposage et distribution de produits chimiques utilisés dans les marchés de la construction, de l'industrie et de l'automobile.

La direction est responsable de s'assurer que le système de gestion répond aux exigences. Notre responsabilité se limite à évaluer si la direction a démontré que les exigences ont été respectées. Notre évaluation a été menée conformément à la norme d'évaluation des systèmes de gestion ISO 17021 et, par conséquent, a inclus l'examen, sur la base d'un échantillon, des preuves à l'appui de l'affirmation de la direction selon laquelle les exigences ont été respectées.

Une description de nos responsabilités pour l'évaluation du système de gestion se trouve à l'adresse www.pwc.com/ca/certification. Les normes ISO sont disponibles sur www.iso.org.

Selon notre évaluation, le système de gestion satisfaisait aux exigences, à tous les égards importants, au 25 mai 2023.

La validité de ce certificat est soumise à des évaluations de maintient annuelles satisfaisantes.

Date de certification originale 02 juillet 2021
Date de certification courante 25 mai 2023
Date d'expiration de la certification 24 mai 2026

Pricewaterhouse Coopers LLP

PricewaterhouseCoopers s.r.l./s.e.n.c.r.l.

PricewaterhouseCoopers Place, 250, Howe Street, Suite 1400 Vancouver (British-Columbia) Canada V6C 3S7







PricewaterhouseCoopers s.r.l./s.e.n.c.r.l.

L'autorité du document peut être vérifiée à l'adresse www.pwc.com/ca/certificate. Toute modification non autorisée, falsification ou contrefaçon du contenu ou de l'apparence de ce document est illégale, et les contrevenants peuvent être poursuivis dans toute la mesure de la loi.

© PricewaterhouseCoopers s.r.l./s.e.n.c.r.l., 2023. Tous droits réservés. PwC s'entend de PricewaterhouseCoopers s.r.l./s.e.n.c.r.l. et quelquefois du réseau mondial de PwC. Chacune des sociétés membres est une entité distincte sur le plan juridique. Pour de plus amples renseignements, visitez notre site Web à l'adresse pwc.com/structure (en anglais seulement).

Certificat No.: PwC-ISO9001-264

Annex A

Sika Canada Inc. – Installations enregistrées

Numéro du certificat	Nom de l'installation	Adresse	Portée
PwC-ISO9001- 264	Siège social – Pointe Claire	601, avenue Delmar Pointe-Claire (Québec) H9R 4A9 Canada	Administration, recherche, conception et développement, fabrication, entreposage et distribution de produits chimiques utilisés dans les marchés de la construction, de l'industrie et de l'automobile. (Siège social - lieu d'administration du système de gestion).
PwC-ISO9001- 264	Sika Canada Inc Edmonton	18131, 114 th Avenue N.W. Edmonton (Alberta) T5S 1T8 Canada	Vente, fabrication et distribution.
PwC-ISO9001- 264	Sika Canada Inc Surrey	18482, 53 th Avenue Surrey (British-Columbia) V3S 7A4 Canada	Vente, fabrication et distribution.
PwC-ISO9001- 264	Sika Canada Inc Brantford	541, Oak Park Road Brantford (Ontario) N3T 5L8 Canada	Ventes et assistance, conception et développement, fabrication, entreposage et distribution.
PwC-ISO9001- 264	Sika Canada Inc Cambridge	141 Shearson Crescent Cambridge (Ontario) N1T 1J3 Canada	Vente, fabrication et distribution.
PwC-ISO9001- 264	Sika Canada Inc Sudbury	644, Simmons Road Dowling (Ontario) POM 1RO Canada	Ventes et assistance, conception et développement, fabrication, entreposage et distribution
PwC-ISO9001- 264	Sika Canada Inc Oakville	555, Michigan Drive, # 100 Oakville (Ontario) L6L oG4 Canada	Administration, ventes et assistance.
PwC-ISO9001- 264	Sika Canada Inc Boisbriand	3825, rue Alfred-Laliberté Boisbriand (Québec) J7H 1P7 Canada	Ventes et assistance, conception et développement, fabrication, entreposage et distribution
PwC-ISO9001- 264	Sika Canada Inc PCDC-HYMUS	70, boulevard Hymus Pointe-Claire (Québec) H9R 1C9 Canada	Ventes & marketing.

Certificat original : 02 juillet 2021 Certificat courant : 25 mai 2023 Certification expire le : 24 mai 2026

PricewaterhouseCoopers s.r.l./s.e.n.c.r.l.

L'autorité du document peut être vérifiée à l'adresse <u>www.pwc.com/ca/certificate</u>. Toute modification non autorisée, falsification ou contrefaçon du contenu ou de l'apparence de ce document est illégale, et les contrevenants peuvent être poursuivis dans toute la mesure de la loi.

© PricewaterhouseCoopers s.r.l./s.e.n.c.r.l., 2023. Tous droits réservés. PwC s'entend de PricewaterhouseCoopers s.r.l./s.e.n.c.r.l. et quelquefois du réseau mondial de PwC. Chacune des sociétés membres est une entité distincte sur le plan juridique. Pour de plus amples renseignements, visitez notre site Web à l'adresse pwc.com/structure (en anglais seulement).